Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

G .
\ \ \\ , / L i Subtema 4 :
N\ \\ 7/ / Perkembangan Teknologi
P N \\ ///// // /, K Transportasi 37l

SOFYA AGUSTINA, S.Pd.SD.,Gr. T i // //
B~~~

sofyaagustina78@guru.sd.belajar.id

Satuan Pendidikan : SDN 1 Singonegoro el

Kelas 3 Semester 2 Tema 7 \

——

Perkembangan Teknologi =

—

\

Tujuan Pembelajaran :
1. Dengan mencermati penjelasan guru, siswa dapat memahami jenis transportasi tradisional d.an transportasi modern dengan baik.

2. Dengan menganalisi gambar berbagai jenis transportasi, siswa dapat mengkategorikan jenis transportasi tradisional dan

transportasi modern dengan benar.

Skenario Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan :

1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar siswa.

1. Kelas disiapkan dan berdoa bersama.

2. Guru memberikan apersepsi dengan pertanyaan terkait alat transportasi.

Kegiatan Inti :
1. Siswa mencermati penjelasan guru mengenai jenis alat transportasi tradisional dan alat transportasi modern.

2. Siswa menganalisis gambar yang ditunjukkan oleh guru untuk membedakan jenis alat transportasi tradisional dan alat transportasi modern.

3. Siswa mengerjakan LKPD yang disediakan oleh guru secara kelompok.
4. Siswa bersama guru menyimpulkan perbedaan antara alat transportasi tradisional dan alat transportasi modern.

5. Siswa mengerjakan soal evaluasi secara mandiri.

Kegiatan Penutup :

1. Siswa melaksanakan refleksi dari pembelajaran hari ini.

2. Pembelajaran ditutup dengan pesan-pesan dari guru dan do'a bersama.
3. Guru mengucapkan salam dan dijawab oleh siswa secara serentak.

Link LKPD
https://docs.google.com/forms/d/IpOhPULK-ImRABQT_ Qc3JgAjelZJ7YAceQbruJEsKk0qQ/edit Pusp=drivesdk
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Penilaian Pembelajaran

Link Evaluasi :
htips://docs.google.com/forms/d/13YoONSAIH8Usrb WMEuhC3PuRngDWnu7MseikEpW _ IwZU/edit Pusp=drivesdk



